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单项选择题 1．无形资产是指企业拥有或控制的没有实物形

态的可辨认非货币性资产。无形资产不包括的内容有( )。A．

专利权 B．非专利技术 C．土地使用权 D．商誉2．企业进行

研究与开发无形资产过程中发生的各项支出，应记入的会计

科目是( )。A．研发支出 B．管理费用 C．无形资产 D．销售

费用3．甲公司内部研究开发一项专利技术项目，2007年1月

在研究开发中研究阶段的支出，实际发生有关研究费用60万

元。2007年开发阶段的支出，包括实际发生材料费用100万元

，参与研究的人员薪酬50万元，假定符合资本化条件。2007

年2月依法申请注册取得专利权，发生注册费3万元，律师费7

万元，则2007年2月该无形资产的入账价值应为( )万元。A

．160 B．210 C．70 D．104．企业购入或支付土地出让金取

得的土地使用权，在开发或建造自用固定资产项目后，作为

核算的会计科目是( )。A．固定资产 B．在建工程 C．无形资

产 D．长期待摊费用5．甲公司2005年1月6日购入一项计算机

软件程序，入账价值为525万元，预计使用年限为5年，2006

年12月31 B该无形资产的可收回金额为320万元，则2006年12

月31 账面价值为( )万元。A．315 B．320 C．312．60 D．3756

．A上市公司拟增发新股，甲公司以一项账面原值为450万元

、已摊销75万元，公允价值为420万元的无形资产抵缴认购股

款420万元，按照投资合同或协议约定的价值为420万元。2007

年8月6日A公司收到该项无形资产，并办理完毕相关手续。A



公司预计使用年限为10年，净残值为零，采用直线法摊销

，2007年9月6日该项无形资产达到能够按管理层预定的方式

运作所必须的状态并正式投入使用，则A公司2007年末摊销记

入的借方会计科目是( )。A．其他业务成本10．50万元 B．资

本公积15万元C．管理费用14万元 D．管理费用12．5万元7

．2006年4月16 ，AS公司将一项专利权出售，取得价款30万元

，转让交易适用的营业税税率为5％。该专利权为2004年1

月18 EI购入，实际支付的买价70万元，另付相关费用2万元。

该专利权的摊销年限为5年，采用直线法摊销。转让该专利形

成的净损失为( )万元。A．12．30 B．9．60 C．10．80 D．11

．108．企业出售无形资产发生的净损失应记入( )。A．其他

业务成本 B．主营业务成本 C．投资收益 D．营业外支出9．

无形资产预期不能为企业带来经济利益的，应按已计提的累

计摊销，借记“累计摊销”科目，原已计提减值准备的，借

记“无形资产减值准备”科目，按其账面余额，贷记“无形

资产”科目，按其差额借记的科目是( )。A．营业外支出 B．

管理费用 C．投资收益 D．营业外支出10．A公司2007年2月

购买一项专利技术，未支付价款；2007年3月支付全部价款

；2007年4月开始进行该项专利技术的测试，2007年5月完成该

专利技术测试任务，其达到能够按管理层预定的方式运作所

必须的状态。则无形资产的摊销期开始的月份为( )。A．2月

B．3月 C．4月 D．5月11某企业自行研究开发一项新产品专

利技术，在研究开发过程中发生材料费3000万元、职工薪

酬1000万元，以及其他费用4000万元，总计8000万元，其中，

符合资本化条件的支出为5000万元，期末，该专利技术已经

达到预定用途。则无形资产的入账成本为( )万元。A．5000 B
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